



„³Sőt, dicsekszünk a megpróbáltatásokkal is, mert tudjuk, hogy a megpróbáltatás szüli az állhatatosságot, ⁴az állhatatosság a kipróbáltságot, a kipróbáltság a reménységet; ⁵a reménység pedig nem szégyení meg, mert szívünkbe áradt az Isten szeretete a nekünk adott Szentlélek által.” (Róm 5,3-5)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője
2024. október 31. 18 óra Reformáció

Bevonulás, zongora előjáték (gyülekezet áll):

Köszöntés (gyülekezet áll) ¹: „¹Adjatok hálát az ÚRnak, mert jó, mert örökké tart szeretete! ...”

Apostoli köszöntés (gyülekezet áll)²:³**Kegyelem nektek és békeség Istentől, a mi Atyánktól és a mi Urunk Jézus Krisztustól, ...”**
Ámen.

Az alkalomról (gyülekezet áll): „Október 31. a protestantizmus számára szerte a világon a reformáció emlékűnepe. [...] Reformáció ünnepe számunkra nem Luther-ünnep, nem egy esemény emléknapja, hanem Krisztus-ünnep, amelyben különösen hangsúlyt kap Krisztus egyházának ügye.”³

Kezdőének (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a **107.** zsoltár **1.** versét. A 107. zsoltár 1. verse így kezdődik: „*Dicsérjétek az Urat, / Mert nagy ő jóvolta,*”

Főének (gyülekezet ül): Énekeljük az **591.** dicséret **1-4.** verseit. Az 591. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Erős vár a mi Istenünk, / Jó fegyverünk és pajzsunk,*”

¹ Zsolt 107,1 reformációra ajánlott zsoltár 2024-ben

² Gal 1,3-4

³ IÉ 2024/4. 651. old.

Fohász (gyülekezet áll): Fennállva fohászkodjunk: „⁴Vannak, akik bolyongtak a pusztában, úttalan utakon, nem találtak lakott várost. ⁵Éheztek is, szomjaztak is, elcsüggedt a lelkük. ⁶De az ÚR-hoz kiáltottak nyomorúságukban, és ő kimentette őket szorult helyzetükből. ⁷A helyes útra vezette őket, hogy lakott városba jussanak.”⁴ Köszöntelek Titeket az elhívottakat, akiket az Atya Isten szeretett, és Jézus Krisztus megtartott: irgalom, békesség és szeretet adassék nektek bőségesen.⁵ Ámen.

Lekció (gyülekezet áll): Halljátok az igét, amint az meg van írva **Hab** könyvében az **2.** fejezetben, az **1-4.** versekben a következőképpen:



Az igaz ember hitből él

²Órhelyemre állok, odaállok a bástyára, figyelek, várva, hogy mit szól hozzám és mit felel panaszomra. ²Válaszolt is nekem az ÚR, és ezt mondta: Írd le ezt a kijelentést, véd táblákra, hogy könnyen el lehessen olvasni! ³Eldöntött dolog már, amiről kijelentést kaptál, hamarosan célhoz ér, és nem okoz csalódást. Ha késik is, várd türelemmel, mert biztosan bekövetkezik, nem marad el. ⁴Az elbizakodott ember nem őszinte lelkű, de az igaz ember a hite által él. Ámen.



Prófétai Imádság (gyülekezet áll): Isten tegye áldottá az Ő Igéjének meghallását, szívünkben fogadását és megtartását. Jöjjetek, hajtssuk meg fejünket és fennállva közösen imádkozzunk!⁶

Mindenható Istenünk!

⁴ Zsolt 107,4-7

⁵ 1Tim 1,1-2 szabad idézete

⁶ RÉ21 932. old

A szellős alkonyatkor megkerested az első embert, aki vétkezett, és a szabadulás ígéretével ruháztad fel.

Hálát adunk a prófétákért, akik megmutatták a helyes utat.

Hálát adunk a papokért, akik néped imádságát eléd vitték.

Hálát adunk az apostolokért, akik a föld végső határáig hirdették igédet, és kereszteltek.

Hálát adunk tanítóinkért, akik fáradhatatlanul kutatták a Te útjaidat.

Hálát adunk hitvalló elődeinkért, akik istenfélelemmel élték jövővénységük idejét.

Hálát adunk a reformátorokért, akik tisztán felmutatták Jézus Krisztus irgalmát.

Hálát adunk a hitvallókért és a mártírokért, akik szelídséggel fogadták az üldöztetést.

Őrizz meg bennünket szent néped közösségében, segíts naponként megtagadni a világot és minden kívánságát, táplálj minket szent igéddel, és fogadj minket szent asztalodhoz itt a földön és ama megígért mennyei lakomán!

Jézus Krisztus által, aki él és uralkodik, veled és a Szentlélekkel, egy Isten, most és mindörökké. Ámen!

Igehirdetés előtti ének (gyülekezet ül): Igehirdetés előtt - helyünket elfoglalva - énekeljük az **587.** dicséret **1-6.** verseit. Az 587. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Kelj fel, kelj fel, fényes nap, / Áraszd ránk világot!*...”

Textus (gyülekezet áll): Kedves Testvéreim! Az az ige, melynek alapján Isten üzenetét kívánom hirdetni közöttetek, írva található Pál

apostol Róm levelében az 5. fejezet 1-11. verseiben a következőképen:



A megigazulás megbékélés Istennel

5¹Mivel tehát megigazultunk hitből, békességünk van Istennel a mi Urunk Jézus Krisztus által. ²Őáltala járulhatunk hitben ahhoz a kegyelemhez, amelyben vagyunk, és dicsekszünk azzal a reménységgel is, hogy részesülünk Isten dicsőségében. ³Sőt, dicsekszünk a megpróbáltatásokkal is, mert tudjuk, hogy a megpróbáltatás szüli az állhatatosságot, ⁴az állhatatosság a kipróbáltságot, a kipróbáltság a reménységet; ⁵a reménység pedig nem szégyenít meg, mert szívünkbe áradt az Isten szeretete a nekünk adott Szentlélek által. ⁶Mert amikor még erőtlenek voltunk, a rendelt időben halt meg Krisztus az istentelenekekért. ⁷Még az igazért is aligha halna meg valaki, bár a jóért talán még vállalja valaki a halált. ⁸Isten azonban a maga szeretetét mutatta meg irántunk, mert Krisztus már akkor meghalt értünk, amikor még bűnösök voltunk. ⁹Ha tehát már most megigazított minket az ő vére által, még inkább meg fog menteni minket a haragtól. ¹⁰Mert ha akkor, mikor ellenségei voltunk, megbékéltettünk Istennel Fia halála által, akkor, miután megbékéltettünk, még inkább üdvözíteni fog élete által. ¹¹Sőt ezenkívül még dicsekszünk is Istennel a mi Urunk Jézus Krisztus által, aki által most részesültünk a megbékélésben. Ámen. (Róm 5,1-11)

Igehirdetés⁷:

-
1. ⁷ Kálvin János: A Rómaiakhoz írt levél magyarázata Bp. 2010. 130-138. old.
 2. Karner Károly: Isten igazsága Győr 1942. 34-37. old.
 3. Csia Lajos: A Római levél Bp. 1939. 11. old.
 4. Walter Lüthi: Római levél kézirat 36-41. old.
 5. Ravasz László: Az Újszövetség magyarázata Bp. 1991. 63-64. old.
 6. Farkasfalvy Dénes: A Római levél Eisenstadt 1983. 53-57. old.
 7. John Stott: Pál levele a rómaiakhoz. Harmat Bp. 2006. 133-143. old.

Szeretett Gyülekezet!

2024. október 31-én összegyűltünk, nem emlékezni, hanem erőt meríteni az előttünk lévő útra. Tesszük ezt, most nem egyesszám első személyben, hanem többesszámban. Ugyanis Pál apostol a Római levélben váltakozva használja ezt a két személyes névmást, és most éppen a levelének 4. fejezetében vált többesszámra.

A mögöttünk lévő két napban a megszokottnál több idő jutott az istentiszteleti felkészülésre - az egyre bővülő parókiális könyvtárunkban - és a meglehetősen sok magyar nyelvű magyarázatot, és igehirdetést olvashattam el. Igehirdetésem bevezetését lezárva, ezt szeretném hangsúlyozni. Egy meglehetősen sokat előforduló, igen lényeges, a bibliaolvasóra meglehetősen erős hatást gyakorló igazságszakaszt olvastam most fel. Egy olyat, amiről nagypénteken (Nyíri János), pünkösdkor (Joó Sándor, Dr. Szűcs Ferenc), újévben (Joó Sándor), és íme, most reformáció emléknapján is szívesen hoznak elő textusként a lelkipásztorok.

-
8. Joó Sándor: A szeretet nyelve Elengedett adóság Bp. 1989. 175-179. old.
 9. Joó Sándor: Ha a világgosságbán járunk Bp. 2007. A szeretet mindent remél 1961. 36-40. old.
 10. Farkas József: Megigazulás helyett Szentlélek (szavak változása) 1977. <https://tobbazelet.hu/uploads/mp3/1977/FJ770421-cs.mp3>
 11. Farkas József: Údvbizonyosság 1979. <https://tobbazelet.hu/uploads/mp3/1979/FJ791115-cs.mp3>
 12. Páll László: Szabad út. Ref. Egyh. 1985. 82-83. old.
 13. Nyíri János: A meg nem szégyenítő reménység Ref. Egyh. 1994. 77. old.
 14. Martin Hubacher: „Az igaz ember hitből él” Bp. 1996. 57-62. old.
 15. Dr. Szűcs Ferenc: Kövekből Fiak Bp. 2023. 171-172. old.

Persze igaz az is, hogy ezek a mondatok szavakból állnak és a szavak jelentéstartalma is, de a hozzá kapcsolódó érzelmi töltődés is, meglehetősen sokat változott négyszáz év alatt. Négyszáz éve mai igénk első mondata amely így hangzik – **„Mivel tehát megigazultunk hitből, békességünk van Istennel a mi Urunk Jézus Krisztus által.”** – megrengette egész Európát és a világtörténelemre is döntő befolyást gyakorolt. Ma nem vált ki olyan erős hatást, hogy megrengeesse a világot. Farkas József igehirdető szerint ez a szavak változása miatt van. Sok igehirdetést végig olvasva, szerintem igenis mélyen hat ránk ez a szakasz és bátorítást és biztatást nyerhetünk belőle, ha „egeket és földet” nem is mozdítunk meg általa.

Pál apostol összefoglalja a levélben eddigi leírtakat egy fogalomban: megigazultunk hitből, békességünk van Istennel a mi Urunk Jézus Krisztus által. Neked is, nekem is. (Addig erőtlenek, bűnösök, ellenségei voltunk Istennek.) Formájában nem, de tartalmában ugyanazt az utat járhatjuk most is be. Semmilyen más módon nem járulhatunk Isten elé, csak egyedül Krisztus (Solus Christus) által. **„²Őáltala járulhatunk hitben ahhoz a kegyelemhez...”** Pál apostol egy korabeli liturgiai fogalmat használ. Ahogyan az áldozatot vitték bemutatni a templomba és odajárultak a zarándokok az oltár elé, úgy van velünk is Isten kapcsolatban. Jézus Krisztus által járulhat életünk őhozzá. Csak rajta keresztül és sehogyan másképpen. Életünk rendezése tehetségünk, cselekvésünk, tudásunk nélkül,

Krisztuson keresztül rendeződik. Ez a tény nemcsak az eddigieket foglalja össze, hanem az elkövetkezendők is ebből érthetők. Többen, az ebből következőket gyümölcsöknek is nevezik. Az ötödik vers végéig – szám szerint hét gyümölcs is következik megigazulásunkból. Érdeemes visszautalnunk istentiszteleti liturgiánk állandó elemére, ahol az igeolvasást a lelkipásztor biztatása követi: Isten igéje bő gyümölcsöket teremjen. A Krisztus által megigazult élet, gyümölcsöző élet (Szószékkorona, leendő dombormű). Talán éppen ez sikkadt el gyülekezeteinkben. Az életünk gyümölcsöző élet, nemcsak magunk által, hanem azáltal, hogy Krisztus megigazított bennünket.

Én csoportosítottam ezeket a gyümölcsöket alapvetően két részre. (Bár lehet, hogy hibát követtem el ezzel!) Az egyik csoportba ezeket tettem: megbékélés, kegyelem, reménység, dicsőség, szeretet. Igen súlyos szavak, de ezek az első öt versben olvashatók, pontosan ebben a sorrendben. Sokszor úgy érzem, hogy ezek a legfontosabb szavak, pedig a második csoportban lévők is igen nehezek ugyanitt: megpróbáltatás, állhatatosság, vagy türelem, és kipróbáltság.

Pál apostol a döntő változást, a megigazulásunk utáni életet, nem könnyű életnek írja le. Az első csoportba osztott gyümölcsök nem jelzik a nehézséget, a küzdelmet, hanem inkább a második csoportba tartozók. E második csoportra nagyszerű példát lehet hozni a leterhelésre⁸. Amikor egy híd épül, akkor tudjuk, az átadás előtt annak egy ter-

⁸ Dr. Szűcs Ferenc: Kövekből fiak

helési próbája van. Megrakott kamionok vagy vasúti híd esetében megrakott tehervagonok állnak a hídon, hogy a legnagyobb leterhelés esetén is az megállja a helyét. Így van a Krisztus által megigazított életünkkel is, megpróbáltatások közben terem a megigazulás gyümölcseit. Kálvin egyenesen tapasztalatnak nevezi azt az időt, amit megpróbáltatásban tölt a keresztyén ember. Az isteni gondviselés hosszú megtapasztalásának. Amíg a megpróbáltatás által gyakoroltatik az ember, az alatt válik kipróbálttá, türelmessé. Ezek nem kevésbé lényegtelen fogalmak az első csoportba tartozóknál. Sőt a maguk helyén egyenlő jelentéssel, érzelmi töltettel bírnak.

Természetesen fontos elmondanunk, hogy sem Jézus Krisztushoz, sem Pálhoz, sem az első keresztyénekhez, sem a reformátorok megpróbálásához nem hasonlítható az a nehézség és küzdelem, amelyben nekünk magánemberként, gyülekezeti közösségként most részünk van.

Ennek a láncszemékké növekedett himnikus igének a legvége a legképtelenebb: kiáradt Isten Szentlelkének szerete. A megpróbálás, a kipróbáltság idején kiárad az Ő Lelke. Pál apostol küzdelmes életében kiáradt a Lélek, kiáradhat a te életedben is a Lélek.

Isten áldjon és erősítsen meg bennünket a megigazulás biztos talaján állva, bizonyosságot téve és dicsekedve arról a világnak. Ámen.

Ráfelelő ének (gyülekezet ül): Feleljünk Isten Igéjére, és énekeljük az **585.** dicséret **1-6.** verseit. Az 585. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Úr Isten, te tartsz meg minket, / És szent igédben hitünket;...*”

Papi Imádság (gyülekezet áll): Hajtsuk meg fejünket, és közösen fennállva adjunk hálát Istennek, imádkozzunk:



Úri imádság (gyülekezet áll): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENDELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

1. Anyakönyvi híreink:

a) Keresztelés:

Bárdos Lilien Bella

2024.12.08.



b) Temetés:

Elhunyt **Nagy Sándor** (Hódmezővásárhely, 1948.10.07.)
Hódmezővásárhely, Oldalkosár u. 10. sz. alatti lakos. Templomi búcsúztatása 2024.10.31-én 15,00 órakor volt az Ótemplomban. Vigasztalást kívánunk a gyászban járóknak!



c) **Házasságkötés:** Ezen a héten nem volt.

d) **Születésnap:** Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „**Ő tartott életben bennünket, és nem engedte, hogy lábunk inogjon.**”⁹



| | | | |
|----------------------------|-------|--------------------------|-------|
| Farkas Dezideráta Boglárka | 10.28 | Horváth György | 11.01 |
| Kis Viktória Blanka | 10.28 | Kónya Zsófi | 11.01 |
| Szűcsné Tóth Krisztina | 10.28 | Makai Zsolt | 11.01 |
| Bányai Katalin Veronika | 10.29 | Miklós Szilvia | 11.01 |
| Czóbel Hanga Katinka | 10.29 | Sós Abigél | 11.01 |
| Jochim Lia | 10.29 | Varga Róbert | 11.01 |
| Katona Csaba ifj. | 10.29 | Vörösne Oláh Veronika | 11.01 |
| Manzák Rebeka | 10.29 | Júlia | 11.01 |
| Mikula Renáta | 10.29 | Ambruzs Margaréta | 11.02 |
| Rostás Béla Krisztián | 10.29 | Fekete Norbert | 11.02 |
| Forrai Flóra Kata | 10.30 | Hetényi Bence | 11.02 |
| Hézsó Beáta Hedvig | 10.30 | Kónya Dénes Márk | 11.02 |
| Kovács Alexa Kíra | 10.30 | Pappné Szénási Emőke | 11.02 |
| Kovács Fanni Erika | 10.30 | Sarolta | 11.02 |
| Kőrösi Marcell | 10.30 | Setény Gellért | 11.02 |
| Makrai Tamás Dániel | 10.30 | Bauerné Farkas Bernadett | 11.03 |
| Soós Dezső Mór | 10.30 | Botka Botond | 11.03 |
| Tóth Anita | 10.30 | Bujdosó Zsófia | 11.03 |
| Arany-Tóth Edmond Tamás | 10.31 | Csanki Sándor | 11.03 |
| | | Gál Boglárka | 11.03 |
| | | Garas Rebeka | 11.03 |

⁹ Zsolt 66,9

| | | | |
|------------------------|-------|------------------|-------|
| Magyar Csenge Boglárka | 10.31 | Kardos Erik Márk | 11.03 |
| Soós-Nagy Renáta | 10.31 | Nagy Orsolya | 11.03 |
| Baksics Zsombor | 11.01 | Szemenyei Gergő | 11.03 |
| des Fontaine Márk | 11.01 | Tót Zsófi | 11.03 |

2. Gyülekezetünk hírei:

- **Ökumenikus imaóra** 2024. november 4-én, hétfőn 17 órakor a Szent István templomban. Szeretettel várunk közös imádságra!
- **GYERMEKISTENTISZTELET minden vasárnap 9:30 órakor** a gyülekezeti teremben (Zrínyi utca 5.). Bibliai foglalkozást tartunk **3-8 éves korosztály számára**. Leginkább óvodásokat várunk, de szívesen látunk 1. és 2. osztályos kisiskolásokat is! Szeretné, hogy a gyermeke, unokája találkozhasson Isten szeretetével és Jézus erejével? Ismer és hívogatni szeretne a templomba egy kisgyermekes családot? Kereszteltek? Várjuk őket! Benák Flóra, Kun Ildikó, Nagy Balázs Tamás és Nagyné Börzsönyi Judit. Kérdés esetén bátran keressenek minket személyesen, vagy e-mailben a borzsonyi.judit@gmail.com címen, esetleg Facebook Messengeren (Börzsönyi Judit). Jézus mondja: „Engedjétek hozzám jönni a kisgyermeket...” (Lukács 18,16)

➤ *Diakóniai hírek:*

A Hódmezővásárhelyi Ótemplomi Diakóniai Csoport az év hátralevő részében a következő szolgálatokra kéri Isten áldását:

- Gyülekezetünk az **október 20 és december 1 közötti** időszakban az idén is meghirdeti az „**Asztalt terítesz...**” (Zsolt. 23,5) adventi szeretetszolgálati adománygyűjtését. Ezzel szeretnénk hozzájárulni a rászoruló vásárhelyi családok karácsonyi terített asztalának elkészítéséhez. Pénzbeli felajánlásokat hivatali órák alatt szeretettel fogadunk a Lelkészi Hivatalban, (Zrínyi utca 5. szám), illetve isten-

tiszteleteink alkalmával az Ótemplomi gyűjtőládába. Banki átutalással a **Hódmezővásárhely Ótemplom 11735067-20056821 számlájára** várjuk adományait, a közlemény rovatba kérjük feltüntetni: „*Asztalt terítesz*”

- Ezen kívül tárgyi felajánlásokat is várunk: általános iskoláskorú gyermekeknek jó állapotú, vagy új **játékokat, könyveket is elfogadunk.**

- A Magyar Református Szeretetszolgálat **adventi adománygyűjtésére** városunkban a **TESCO** nagyáruház bejáratánál **november 8-án**, pénteken 14-18 óra között és **november 9-én**, szombaton 8 és 16 óra között kerül sor, melyhez Ótemplomi gyülekezetünk kitartó és bátor önkénteseivel csatlakozunk. Néhány órás **önkéntes szolgálatra szeretettel hívogatjuk**, várjuk gyülekezetünk tagjait, a Presbitérium, illetve az Igazgatótanács tagjait. Szívesen fogadunk diákokat is (közösségi szolgálat, illetve egyházi alkalom keretében). **A segítők jelentkezését Kovács Mátyás diakóniai gondnok várja.** (e-mail: matthiasrex@gmail.com mobil: +36 30 207 9711).

- Az adventben **szépkorú** gyülekezeti tagjaink látogatását tervezük, egy jelképes ajándékkal és nagy szeretettel.

- Kis kedves meglepetéssel készülünk a **Szivárvány Otthon** lakóinak is. Imákat kérve ezen szolgálatokért, Áldás Békesség Mindenkinek! (*Kovács Mátyás diakóniai gondnok*)

➤ **Dombormű készül** presbitériumunk kezdeményezésére **Dr. Cseszkó Gyula** orvos és felesége **Eörhalmi Hadady Emma Róza** mártírhalálának 80. évfordulója emlékére. A **Kotormán László szobrászművész** által formálódó alkotás megvalósításához várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** készpénzben a Lelkészi Hivatalba, vagy átutalással a **Hódmezővásárhely Ótemplom** számlájára: **11735067-20056821**. Közlemény: „*Cseszkó dombormű.*”

➤ „...megtartasz Uram.” (Zsolt 36,7) A Magyarországi Református Egyház a Magyar Református Szeretetszolgálattal közösen **országos adománygyűjtést** hirdetett az életveszélyes agydaganattal küzdő,

Pásztory Ádám 53 éves református teológus, a Zsinat korábbi kommunikációs vezetőjének **gyógykezelésére**. Az adománygyűjtés támogatható az adomany.jobbadni.hu oldalon keresztül, valamint az alábbi bankszámlaszámokra történő utalással:

EURO bankszámla: 10702019-85008898-50400003

IBAN száma: HU59 1070 2019 8500 8898 5040 0003

Forint bankszámla: 10702019-85008898-52100008

IBAN száma: HU33 1070 2019 8500 8898 5210 0008

Bank adatai: CIB Bank Zrt. 1024 Budapest, Petrezselyem utca 2-8.

BIC (SWIFT) kód: CIBHHUHB

Közleménybe kérjük feltüntetni: „*Pásztory Ádám kezelése*”

➤ A Magyarországi Református Egyházban **2024 az Élő Ige éve**. Ennek egyik kiemelkedő országos eseménye volt az október 26.-án szombaton Budapesten a Zsinati Székházban tartott **Élő Ige napja**, melyet az interneten élőben közvetítettek a gyülekezetek számára. A több mint két órás eseményből kiemelkedett **Visky András** író, dramaturg, az Élő Ige éve fővédnökének szolgálata, valamint a **Fekete Károly püspök** részvételével tartott kerekasztal beszélgetés. Az interneten keresztül gyülekezeti termünkben követhettük az eseményt, melyet utólag is jó szívvel **ajánlunk gyülekezetünk tagjainak**. Az esemény felvétele a <https://youtube.com/live/xnDwA9igr2U?feature=share> linken elérhető, megtekinthető.

➤ **450 éve született Szenczi Molnár Albert** (református lelkész, zoltárárköltő, egyházi író, műfordító, nyelvtudós, filozófus) című **előadás 2024. november 21.-én** (csütörtökön) 17:00 órai kezdettel a Bethlen Gábor Református **Gimnázium olvasótermében** kerül megrendezésre, az előadó **Dr. Imre Mihály** professzor emeritus.

➤ A **Szeremlei emlékév** tervezett záró alkalmai: **november 22-én** (pénteken) **11 órai kezdettel tudományos tanácskozás** a Malom utcán, délután **kiállítás megnyitó** a Tornyai-múzeumban 17:00 óra-

kor, **november 24-én vasárnap hálaadó istentisztelet** az Ótemplomban.

Kérjük gyülekezetünk tagjait, hogy a pénteki Malom utcai rendezvényi **vendéglátáshoz járuljanak hozzá**. A konferencia előtt és a kávészünetben kevés édes és sós süteménnyel, illetve az előadásokat követően kb. délután 14 órára szendvicsebéd elkészítésével az előadók és résztvevők számára.

➤ **Rákász Gergely** orgonakonzertje **2024. december 04.-én** (szerda) **18:00 órai** kezdettel lesz az Ótemplomban. Jegyek **6.000,-Ft/fő** áron kaphatóak a Lelkészi Hivatalban (Zrínyi u. 5.) ügyfélfogadási időben, valamint a www.rakaszgergely.hu oldalon és a <https://www.jegy.hu/> országos hálózatában.

➤ **St. Martin koncert** lesz az Ótemplomban **2024. december 28-án** (szombat) **18:00 órai** kezdettel. Jegyek **5.900,-Ft/fő** áron kaphatóak a Lelkészi Hivatalban (Zrínyi u. 5.) ügyfélfogadási időben.

➤ **Az orgonafelújítás** elhúzódása miatt - amely bizodal munkánk szerint rövidesen befejeződik - kérjük a kedves testvérek türelmét.

➤ A 2024. szeptember 08. napján megtartott **Gyülekezeti napról készült fényképek** hordozható adattárolóra (pendrive) lementésre kerültek. Aki szeretné otthon lementeni, illetve számítógépen megtekinteni, az az adathordozót istentisztelet előtt, vagy azután az Ótemplom bejáratánál szolgáló testvérektől kölcsön kérheti.

3. Intézményeink életéből:

➤ A **Szőnyi** Benjamin Református Általános Iskolában hamarosan kezdődnek a sulivárók. A **Pávasházban** (Andrássy út 33.) **2024. november 13.-án** (szerdán) és **20.-án** (szerdán) **16:00 órai kezdettel iskolabemutató délutánok lesznek óvodásoknak** és családjaiknak.

➤ Szeretettel várjuk Önt és családját, ismerőseit **2024. november 23.-án** (szombaton) **18 órai kezdettel** a Fekete Sas rendezvényházba **az Aranyossy Ágoston Református Óvoda, Általános Iskola és Szakiskola jótékonyági báljára!** Az est bevétele az intézményben folyó terápiás foglalkozásokat támogatja. November 4.-től a Szék utca 5

szám alatt válthatók **vacsorajegyek**, illetve **támogatójegyek**. Az Aranyossy Ágoston Általános Iskola Alapítvány számlaszáma: **10200184-28113098-00000000**

➤ Az Arab-öbölben lévő szigetországban, **Bahreinben**, a fogyatékkal élő diákok számára rendezett **Gymnasiade paraatlétikai versenyeken** a magyar küldöttség tagja **Gyurosovics Adrián volt tanítványunk** óriási futással, 6 másodpercet javítva egyéni csúcsán **bronzérmert szerzett** az 1500 méteres síkfutásban. (Felkészítő testnevelő tanára Erdeiné Domonkos Anikó a szegedi Bárczi Gusztáv intézmény gyógypedagógusa.) Büszkék vagyunk rá, kiemelkedő eredményéhez szívből gratulálunk.

4. állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap 8³⁰ **istentisztelet Tarjánban** (Malom utca 15.)
- b) Vasárnap 9³⁰ **istentisztelet az Ótemplomban** (Szőnyi u).
- c) Vasárnaponként 11⁰⁰ órától **iskolai istentiszteletek**: minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.
- d) Hétfő 17⁰⁰ - minden hónap első hétfőjén - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.
- e) Hétfő 16⁰⁰ - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- f) Hétfő 18⁰⁰ - minden hónap első hétfőjén - **presbiteri bibliaóra** a Gyülekezeti teremben.
- g) Kedd 18⁰⁰ **férfikör** kéthetente, - minden páros héten - a Gyülekezeti Teremben.
- h) Kedd 17⁰⁰ **női kör** kéthetente, - minden páratlan héten - a Gyülekezeti Teremben.
- i) Szerda 14³⁰ - minden páratlan héten - **bibliaóra** a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.
- j) Csütörtök 16⁰⁰ **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.
- k) Péntek 17³⁰ **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.



1) **Hivatali órák:** Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜN-NAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon¹⁰ és e-mailen¹¹ is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

5. Adományaink:

a) **Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapiokon ügyfélfogadási időben, a Lelkészi Hivatalban, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

b) **Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben:** Egyházfenntartói járulék évente legalább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbiteri határozat szerint **a Presbitérium javaslata**, hogy az áldozatvállalás mértéke **2024. évben legalább éves jövedelmük** (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) **1%-a legyen**. A Presbitérium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházközség fenntartásában részt vállalnak, örvendetesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagok száma, akik **havi rendszeres átutalással, vagy készpénzes befizetéssel** támogatják az Ótemplomi Református Egyházközség fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18. évet betöltött egyházfenntartói járulék jogcímen befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a választói névjegyzékbe kerül, függetlenül a befizetett összeg mértékétől.

c) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa **adományával** a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munká-

¹⁰ Ótemplomi lelkészi hivatal: 62/241-817 vagy: 30/326-0418

Bán Csaba lelképásztor: 30/695-4254

¹¹ hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu

ját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: **11735067-20057107**
KÖSZÖNJÜK!

6. **Iratmisszió:**

a) Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet ige-hirdető lapon** írásban is elérhető, illetve a gyülekezetünk honlapjáról **letölthető!** Heti ige hirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elviszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

b) A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható, a Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar „*Vásárhely kövel van kerítve...*” című **CD lemeze**, a Magyarországi Református Egyház **Kálvin János Kiadó több kiadványa** mellett a hetente megjelenő **Reformátusok lapja**, a **Biblia** revideált új fordítása (RUF 2014), és a **Református Énekeskönyv** (RÉ21).

A **Biblia digitális változata** a <https://abibliamindenkie.hu/uj> linken, a **Református Énekeskönyv digitális változata** pedig a <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/> is elérhető.

c) *Bethlen 300 - Iskola a hazában* című **református iskolatörténeti tanulmánykötetünk 2000 forintos áron** lesz megvásárolható november hónaptól az Ótemplomban, a Lelkészi Hivatalban, valamint a Bethlen-gimnáziumban.

d) **Sulyok Csaba** a Szőnyi Benjámín Református Általános Iskola könyvtárosa alábbi **könyvei** megvásárolhatók a Lelkészi Hivatalban és az Ótemplomban. A könyvek árának **50%-át a szerző**, az „**Asztalt terítesz**” jótékonyági gyűjtésünk javára **ajánlotta fel:**

- | | |
|------------------|---------------|
| - Vegyél Kezedbe | 1.000,-Ft/ db |
| - Kelepce | 2.000,-Ft/ db |
| - Beatkorszak | 4.500,-Ft/ db |

7. **Média:**

a) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon¹² ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik.

b) Honlapunkon <https://vasarhelyiotemplom.hu/> gyülekezetünk és intézményeink egyéb elérhetőségei is megtalálhatók, és megnyithatók.

Záró ének (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük az **603.** dicséret **1-8.** verseit, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. A 603. dicséret 1. verse így kezdődik: *„Ímhol vagyok, édes Uram, Istenem, Kész vagyok mindenben néked engednem,...”*

Himnusz (Gyülekezet áll):

Áldás (gyülekezet áll)¹³: **„Én pedig szüntelenül remélek, és folyton dicsérlek téged. Igazságról beszél a szám és szabadító tetteidről mindennap, bár nem tudom felsorolni őket.”** Ámen.

Üzenet - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője.
Adószám: 19982201-1-06 **Számla szám:** OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. **Szerkesztőség:** 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5.
Honlap: www.vasarhelyiotemplom.hu. **E-mail:** hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu **Tel:** 62/241-817 és 06/30/326-0418, vagy 06/30/695-4254. Saját **YouTube** csatorna: [VásárhelyiÓtemplom](https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw)

¹² <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>

¹³ Zsolt 71,14-15